


Kakyro yugbpy Haoo ripurniucamse cripaea

K yugbpe 8 ,umobbi nosy4usiock Yucrio,
Komopoe oersiusiocb be3 ocmamka

OOHOBPEMEHHO Ha
2}6 A N~ = A oA 4 04’28,42?







Paccmaenb 4ucna 2,3,4,5,6,7 8 mpeyaoribHUKax mak ,4mobsbl
Ka)xoas napa 4Yucersi pacriofiokeHHbIX opya rpomues opyaa,
gmecme C YUCIIOM CmoAwWUM 8 cepeduHe ,0asarna bbi cymmy 10
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Hderaganea
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X3 07




Kak u3 mpéx criudek coenamap
wecmsb, He fiomasl ux?




Hapucyu, kak u3 4 nasioyek, He
omasi ux, nonyqums 157




[lomoau BypamuHO neperioumpe OOHY
fnasioyKy mak, 4Ymobbl paseHcmeo cmarsio

S W= X
Vil =X o Vill+ll=X




[lomoau BEypamuHo nepesnioxumpe OOHY
fasioyKy mak, 4Ymobkl pageHCcmeo
cmarsio 8epHbIM

-1l =1V VI —-IV = Xl
b __ I+ [V =X




[lomoau BEypamuHo nepesnioxumpe OOHY
fasioyKy mak, 4Ymobkl pageHCcmeo
cmarsio 8epHbIM

-1 =1V VI -1V = X/

1 + /] =\ I+ I/ =X







Hauou mpu yucna, 3awugpo8aHHbIe




Noaynran - ke

Buipasu yucro 12 ¢ nomowbto
yemsbIpex uugp 5

12=(55+5):5

0%



omyNIan) - ks

Bbipa3u 4ucrio 90 ¢ nomouwibto
namu yuagp 2

90=2-2-22+2



om0 - kg

Bbipa3su qyucrio 192 npu nomowju
YembIpPEeX 4emaeepoK

192=(44+4)-4



omymIab - hic

[lpbeOcmaebme 4qucrio 545
nambeHo rnamepKamu.

55555=545

535 -5-5=545



iomyntaL - ka
[locTaBb oguHaKoBble U pbI Tak,
4YTOObI NONTY4YUNOCb BEpPHOE

paBeHCTBO:

1* + 3* + 5* = 111
17 + 37 + 57 = 111 %‘7

-



INNoavnian) - iEa)

[locmasb smecmo 38E3004YeK 3HaAKU
deucmeuu, Ymobkl paseHcmaea
cmariu 8epHbIMU.

1*2*3*4*5=100
1.(2+3)- 4-5=100



nNoavmiag - iz

Paccmasb 3Haku deucmeauu U CKoObKuU,
4ymobbl paseHCcmMeo cmaJsio 8€PHbIM.

12 3 4 5=18

(1+2)-3+4+5=18
12-3+4+5=18 5



Meayman - Ea

Paccmaeb 3Haku u ckobKu mak, 4Ymobnbl
roJ1y4UIIUCh 8EPHbIE paseHCmeaa.

9 9 9=2 9 9 9=90
(9+9):9=2 9.9+9=90
9 9 9=10 9 9 9=9
9:9+9=10 9:9-9=9

-
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Hnoaynian - ke
Paccmaeb 3Haku u ckobKu mak, 4Ymobnbl
roJ1y4UIIUCh 8EPHbIE paseHCmeaa.

555 5=6 555 5=7
(5.5+5):5=6 (5+5):5+5=7
55 5 5=30 555 =4

(5:5+5)-5=30  (5.5-5):5=4

-



INNoavnian) - iEa)

Paccmaeb 3Haku deucmauu U ckobKu,
4ymobbl pageHCcmMaeo cmaJsio 8€PHbIM.

5555=100 5 5 5 5=5
(5+5)-(5+5)=100 5+(5-5):5=5_



INoavniag - g

Paccmaseb 3Haku deucmeauu U cKobKu,
4ymobbl paBeHCcmMB80 cmarsio 8€PHbIM.

555 5=100
(5+5) (5+5)=100




INoavniag - g

Paccmasb 3Haku deucmauu U CKobKuU,
4ymobbl paBeHCcmMB80 cmarsio 8€PHbIM.

123456789 =1
(1+2-3)-4+(5+6+7)-(8+9)=1

g



nNoaviian - ka3

B 3anucu 88888888 nocmaeb MeXXoy
HeKomopbIMU YucriamMu 3HaK CII0XKeHUA,
mak 4mobhbI nosy4uriock 8bipaxkeHue,
3Ha4YeHuUe komopoao pasHo 1000

888+88+8+8+8=1000 =

o



Noayniag - lic

[locmasb smecmo 38E3004YeK 3HaAKU
deucmaeuu , Ymobkl paseHcmea
cmariu 8epHbIMU.

4*4*13=13 _ 21*8*8=21
4-4+13=13  21+8-8=21

4:413=13 21°8:8=21 ?‘)



o avymian - iz

Paccmasb 3Haku deucmeauu U CKoObKuU,
4ymobbl paseHCcmMeo cmaJsio 8€PHbIM.

12 3 4 5=14
12:3:4+5=14



o avymian - iz

[locmasb mexxoy yupamu 3HaKu «+»

usnu «-»mak, 4Ymobbl paseHCcmaeo
r0/1y4Us1I0Cb 8EPHbLIM.

12 3 4 5=54
12 - 3 + 45 =54



nNoavmiag - iz

Paccmasb 3Haku deucmeauu U CKoObKuU,
4ymobbl paseHCcmMeo cmaJsio 8€PHbIM.

12 3 4 5=18

(1+2)-3+4+5=18
12-3+4+5=18 5



N3 yucen 21, 19, 30,3,12,9,15,6,27,25
noobepu makue 4ucrna ,cymma Komopbix
pasHa rismuoecsmu.

19+25+6=50
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C nomouwibto yugpp 1, 2, 3 3anuwiu
makoe mpex3Ha4yHoe 4ucrio, Ymoobhbl
OHO Oeriusiocb Ha 7.

231

W NS

T N .



Kmo bbicmpee HauOEmM cymmy?

142+ 3+4+5+6+7+8+9=
(149)+(2+8)+(3+7)+(4+6)+5=45
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Uramawy - ki
Pacwugpyu npumep .Bce yemebipe bykanbl A
O3Ha4darom OOHY U my Xxe uuagpy.

1A+2A+3A=TA
e 15+ 25+ 35=75

o\l



Yragan - Ea

AA+Y=YPP

J3+1=100 St
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Urapaii - i
Pacuwugpyu ripumep .

A A +A b =BBB

595+56= 1711
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Uraman - b
Pacwugbpyu npumep .Bce bykebi A
O3Ha4darom OOHY U my e uuagpy.

A AA'A = AAA

111+1=111 .



Urapaii - i
Pacuwugpyu ripumep .

OA-TA=A

96:76=6
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Urapaii - i
Pacwugpyu npumep .

b3 1A=A31

431 7=731
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Nomymay -

AKYNA nyK
72981 82
CAMOMNET JOM

CKBOPEL
3502791







12 345 6738
Kak uz byke crioeap a3 HoOCmb

cocmaersrieHbl amu crioea ?

+3 08 COH
654 05

+479 945 mpocmab »
236 267 715678 .
715 678 X




V13 byke crioea p a
cocmasme cJ/ioea

931
256
675 °F°

- 801 1156 Lacoc

375 404 42656
426 560




Bokpya Ooma kgadOpamHou ¢gpopMbl Ha0o rnocadumae
14 Oepesbes mak, 4mobbl 80071b KaxX0oU CMOPOHbI
bb1510 00UHaKoB8oe Koriudecmeo odepesbes. Hapucyu,
KakK amo coefiame.



KoméHok noumarn 15 oKyHeU U pa3noxurl
UX Ha § Ky4eK mak ,4mo 8 Kaxxoou Ky4Ke
Ob1/10 pa3Hoe Kosrudecmaeo. Pa3oxu u mel
mak xe.

1+2+3+4+5=15



HoayLIaK - k3
1. YmobsI nocmasumse 3abop, ekoriasnu 8 pso 20
cmorsibos yepes 2 mempa. Kakou  OJflUHbI

rnony4yumascs 3abop? Obeedu ripasursibHbIU
omeem.

0w 0y

2. [lonnmopa cydaka cmosm rnosmopa
Ckornbko pybrieu cmosim 13 cyoakoe? Obeedu
rnpasusibHbIU omeem.

6 ¢ nonosuHou @ 26



Ecnu camoe bornbwoe mpéxaHadyHoe 4ucrio
YMeHbWUmMpb Ha camoe bosibwoe dgy3Ha4yHoe
4ucr1o ,nosly4eHHbIU pe3yribmam pa3oenume Ha 4,
a 3amem 8bldecmb 25 ,mo nosy4umcs eo3spacm

Myopeua —38e3004€ma .CocHyumau ,CKO/IbKO siem
38e3004€My?

(999 — 99) : 4 — 25 = 200




CkornbKo nniem rpocuoesn Ha rnedu Unes Mypomeu?
VizgecmHo, Yymo ecsiu bkl OH rpocuoers eweé 2 pasa ro

CMOJIbKO, MO €20 8o3pacm cocmasusi bbl Hauboribuwee
dg8y3Ha4yHoe 4ucirio.

99:3=33(r)
Omeem: 33 200a




bapoH MroHxzay3eH rnepec4yumar 4ucrio
g8o/ilebHbIX 8orioc 8 bopooe cmapuka
Xommabsbiya. OHO OKa3asiocb pasHbIM
CyMMe HauMeHblWeao mpEex3HayHo20 yucria
u Hauborbwea2o dsy3HayHo20. Ymo amo 3a

?
UG 100 + 99 = 199 ?




He3Hauka 3a0ymarl Yucrio ,yMeHbWUsl
e20 8 7 pas,3amem pasoenun Ha 10,

ymHoxun Ha 11 u nonyqun 121.Kakoe
yucno :a0vman HesHauka?




PeweHue




PeweHue

1)121:11=11
2)11-10=110
2)110 7=770




Kakyro yugbpy Haoo ripurniucamse cripaea

K yugbpe 8 ,umobbi nosy4usiock Yucrio,
Komopoe oersiusiocb be3 ocmamka

OOHOBPEMEHHO Ha
2,3.4.6.7.12.14.21,28,42?







B 12 yacoe Ho4u nus curnbHbIU,
rposiueHoU 00X0b. byoem rnu yepe3s

/2 yaca sipkasi coriHe4YHasi noaooa?

A 14
\/\—r\-l




Hem, m.k. 72 yaca= 3 cymkam. A
yepe3 3 cymokK byoem cHoga HOUb.




Kakoe yucrno nony4umcs, ecru
rnepeMHOXumb Kosriu4decmaeo 20pb0o8 y
desy2opbozo 8epbritooa, Kpblfibes y
8opobkS, anas y 3auua, nary
Med8e04, KoMbim y sioladu U po208 y

ocna?




202244.0=0
OTBET .0 y OCJia HET POros..




CyémYuK Ha asmomoburie rnokasbieart
12921 kunnomemp .Yepes 0ea 4yaca Ha
CYEMYUKeE MosA8uUriockb criedyrowee Yucrio,
KoOmopoe 0OUHaKoB80 Yumarsiochb C KOHUa U C
Ha4arso.C KaKou cKopoCmbio
exasl aemomobursib?




PeweHue

1)13031-12921=110(km)
2)110:2=55(km/u4)




Pebycwor







Pebyc

r1Aa

poAuHa




Pebyc

KOLLUKA. 956350
+ KOLLUKA + 56350
KOLUWKA 56350

(T
N ./ COBAKA 169050







Pebyc

AbBI' 5210
+ ABOI +5240

\ 10450




BcTaBb nponyLleHHY0 OyKBY U
NPONYyLIEHHOE YUCTTO.

1BS|?

A3 0.




Bcmasb nponyuweHHyro bykav i
fponyuweHHoe Yuciio.
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(nagithe 52 nahomy
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